

H. F. Siemsen. Through oversight effect was not given to a stipulation entered into by the parties, limiting the territory to be served by applicant Siemsen to the points named, except between Petaluma and Two Rock.

It follows that a correction should be made and

IT IS HEREBY ORDERED that the words "except between Petaluma and Two Rock" be added to the sentence appearing on page 7, making the concluding words read, "Occidental and Bodega and intermediate points except between Petaluma and Two Rock".

Dated at San Francisco, California, this 31st day of July, 1933.

C. C. Janney
Leon A. B. ...

W. H. ...

W. B. ...

Commissioners.